
PIVOVARNA UNION IN SRBSKA DRUŽBA NECTAR v
lasti Bojana Raduna sta podpisala po-
godbo o prodaji 94 -odstotnega lastni-
škega deleža pivovarne v ajdovskem
Fructalu. Pivovarna Union, ki je del
Skupine Pivovarna Laško, bo Fructal
prodala za 35,3 milijona evrov, Nectar
pa se je s prevzemno ponudbo zavezal,
da bo odkupil še preostale deleže malih
delničarjev Fructala za skupaj 13 milijo-
nov evrov. Po besedah lastnika Nectarja
naj bi vsa plačila nakazali najkasneje do
oktobra ali novembra. Radun je še za-
gotovil, da bodo ohranili vsa delovna
mesta zaposlenih v Fructalu. Nakup
bo financiral s sedmimi milijoni evrov
lastnih sredstev, preostalo pa s krediti
Evropske banke za obnovo in razvoj.
Z nakupom Fructala naj bi se Nectar
uvrstil med 15 največjih proizvajalcev
sadnih sokov v Evropi. Prodajo morajo
potrditi še organi za varstvo konkuren-
ce v vseh državah nekdanje Jugoslavije,
ker sta Nectar in Fructal prisotna na
vseh teh trgih. Skupina Pivovarna Laško
se bo s to prodajo pri bankah razdolžila
za 48 milijonov evrov, jeseni naj bi za-
radi odplačevanja dolgov prodali še 23-
odstotni delež v Mercatorju in časopisni
družbi Delo.

SKUPINA KRKA je imela v prvih šestih me-
secih letos 92,4 mio. evrov čistega dobič-
ka, kar je za odstotek več kot v enakem
obdobju lani. Prodali so za 529 milijo-
nov evrov izdelkov in storitev, šest od-
stotkov več kot v enakem času lanskega
leta. Po besedah Jožeta Colariča, pred-
sednika uprave Krke, so 90 odstotkov
prodaje ustvarili na tujih trgih, največ,

30 odstotkov, v Srednji Evropi. Drugo
največje prodajno območje je Vzhodna
Evropa, največji posamični trg pa je Ru-
sija. Po prodaji sledijo Zahodna Evropa
in čezmorski trgi z 21-odstotnim de-
ležem v skupni prodaji. Jugovzhodna
Evropa pomeni 14 odstotkov skupne
prodaje, domači trg pa le dva odstotka.
Za naložbe so v prvem polletju letos na-
menili 51,6 mio. evrov.

JULIJA SO CENE ŽIVLJENJSKIH POTREBŠČIN v Slo-
veniji padle za 1,1 odstotka v primerjavi
z junijem. Na letni ravni so se cene si-
cer povišale za 0,9 odstotka. Kot pravi
Irena Križman, generalna direktorica
statističnega urada, so se cene julija,
kljub podražitvam električne energije
in nekaterih drugih artiklov, znižale za-
radi sezonskega znižanja cen obleke in
obutve. Te so upadle za 16,9 odstotka,
hrana in brezalkoholne pijače pa so se

pocenile za 1,1 odstotka. Zelenjava se je
pocenila za 10,2 odstotka, sadje za 6,4
odstotka. Mleko, mlečni izdelki in jaj-
ca so v povprečju dražji za 2,4 odstotka,
rekreacija in kultura sta se podražili za
2,7 odstotka.

V POSTOJNSKI JAMI so nagradili 34-milijon-
tega obiskovalca, štejejo jih od leta 1819.
Nagradili so jubilejnega obiskovalca
in simbolično še tista dva, ki sta kupila
vstopnici tik pred njim in za njim. Naj-
bolj srečna je bila družina Schippa iz
italijanske Peruggie, gospod Giuseppe
Schippa je za nagrado dobil luksuzno
križarjenje po Sredozemlju za dve osebi.

PREMIER BORUT PAHOR svari pred drugo re-
cesijo, še bolj surovo od prve. Ni vrag,
da mu do volitev ne bi uspelo povzročiti
vsaj še tretje in četrte recesije.
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